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Kursbeskrivning orienteringskurs-validering steg 1
Kurskod KGYORI11D 50 poäng (2–5 veckor)

Syftet med orienteringskurs validering steg 1 är att före yrkesutbildningens start kartlägga, bedöma och värdera individers kunskaper och kompetenser. Till grund har utbildningsanordnare den inledande kartläggning som har sammanställts av centrala studie- och yrkesvägledare kring sökandes kunnande. Orienteringskurs-validering steg 1 ska visa om den sökande har förutsättningar för att fortsätta en valideringsprocess.
Orienteringskurs-validering steg 1 innebär en fördjupad kartläggning av den sökandes kunnande, denna utförs av behörig lärare. Under kursen kontrolleras och bedöms om kunskaperna motsvarar de kompetenskrav som valideringen avser. Allt som kan synliggöra den sökandes kunnande inom ett visst område utforskas och dokumenteras. Till exempel genom tjänstgöringsintyg- och praktisk erfarenhet.
Orienteringskursen leder fram till en valideringsplan som ska dokumenteras där utbildningsanordnaren bedömer vilka kurser/delar av kurser den sökande kan validera och hur den kompletterande utbildningen kommer att se ut. Samtliga kurser inom en yrkesutbildning ska kunna valideras. 
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